Ver

Mnowapab nonotTHa BopoT Ao 14 m?

FabaputHble pa3mepbl (MM)

212

38

140

OrpaHn4yeHusl B UCNOJIb30BAHUN

400 ,

PeweHune Ansa CeKLMOHHDIX 1
NoAbeMHO-NOBOPOTHLIX BOPOT B
XUNOM CeKTope

KpenneHne npueoaa HemocpeacTBEHHO K
HanpaBnsoLLEN.

Cuctembl =24 B ansa 6onbluen 6630nacHOCTA U
HaaEeXHOCTU.

LLInpoknin acCopTUMEHT YCTPOWCTB yNpaBAeHns 1
6€30MacHOCTM B OOMOSHEHNE K aBTOMATUKE.
HanpaBnstoLme CKONbXEHNsE C PEMEHHOM WV LIEMHOM
nepenavent, 6ecllyMHble N HAOEXHbIE, Y BHELLHAS
TpocoBast pa3bioKMpPOBKa.

13penvie TeCTMpoBaHO Ha COOTBETCTBME TPEOOBaHVSIM
€BPOMNENCKMX HOPM 6€30MacHOCTU.

B0o3MOXXHOCTb paboThbl OT akKyMyISTOPOB MnaTbl
aBAPUNHOIO NUTaHUS MPW KPaTKOBPEMEHHOM
OTKJIIOYEHWUM CETEBOrO ANEKTPOMNMUTaHUS.

Mpumepsbl UCNoONbL30BaAHUA

pu
* MUH. 20 * MUH. 20
MM MM
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BC - MogbeMHo-NoBOPOTHbIE
BOpPOTAa C BbIHOCOM 1
YaCTU4HBIM 3aXOA0M

(c 001V201)

[

BM - MNoabeMHO-MOBOPOTHbIE
BOPOTA C BbIHOCOM 1 MOSHbIM
3ax0f0oM

S S S

STA - CEKUV/OHHbIE
TUNA A
C ofjHOW HanpaenstoLen

H = Makc. BbicoTa BopoT

STB - CEKU/IOHHBIE
TUNA B
C ABYMS HanpaensioLLMu

* MakcumarnbsHoe BepTMKanbHOe 3arpoMoOXXaeHne BO BpeMs OBVDKeHUA

BOPOT (OKOMO 2/3 OTKPbIBAHWS)

MOJEN V700E V900E
Makc. nnouazb nonotHa (m?) / Makc. Tarosoe ycunue (H) 14/ 850 9/500
TexHnyeckue XapaKTepucTukun

MOJEn V700E V900E
Knacc 3awutsl (IP) 40 40
HanpshkeHue anektponutauns (B, 50/60 Iy ~230 ~230
9InekTponuTanue auratens (B) =24 =24
Makc. notpe6nsembiii Tok (A) 11 (makc.) 6 (makc.)
MowuHocTs (BT) 260 130
CKOPOCTb ABWXEHNS (M/MIH) 6 6
VIHTEHCMBHOCTb Mcnonb3oBaHus (%) 50 50
[JvnanasoH pa6ounx Temneparyp (°C) -20 - +55 -20 - +55

Tepmo3aluuTa moTopa (°C)

®=24B



ACCOPTUMEHT Q

ApTukyn OnucaHwue

ABTOMaTUKa, YKOMMNJIEKTOBaHHasA npuBogomM =24 B, TectTupoBaHHas Ha cooTBeTcTBME Tpe6oBaHusaM ctaHgapToB EN 12453 u EN 12445

001V900 [MprBOA, YKOMMNEKTOBAHHbIV 6I0KOM YMPaB/ieHNsi C 9HKOAEPOM, AN CEKLMOHHBIX 1
*
BOE

NnoabeMHO-NMOBOPOTHbIX BOPOT.

001V700 [MpuBoA, YKOMMNEKTOBaHHbIN 6/I0KOM YrpaBieHusi C SHKOAEPOM, OJIS CEKLMOHHbIX 1
+*
NMOABEMHO-NOBOPOTHbLIX BOPOT.

Axkceccyapbl gns: 001V900E - 001V700E

001V0670 [MnaTta aBapyHOro NUTaHUS 1A NOAKIOHEHNS U 3apSAKU “
24) 2 akkymynatopos, 12 B - 1,2 A4 (He BXOAAT B KOMMIEKT MOCTaBKY).

\
oo1vi21 Tpoc AncTaHUMOHHON Pas6okKMpoBKY, L = 3 M. m
//
001V122 YONVHEHHbIV TAroBbIA pblvar AN CEKLMOHHBIX BOPOT C PACCTOSIHWEM OT Basia [0 ’

BepxHero kpas npoema 300 - 600 Mm.

001V201 Pblyar-apgantep A8 NogbeMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C MPOTBOBECAMU
(MakcumanbHas BbicoTa BOPOT A0 2,4 M).

Hanpaensiowwme ¢ uenbto

001V0679 Hanpaensitowas ¢ uenbto, L = 3,02 M.
*Makc. Bbicota BopoT: BC=2,4MBM =225mMSTA=2,1MSTB=22m

001V0682 Hanpasnsiowas ¢ uenbto, L = 3,52 M.
*Makc. BblicoTa BopoT: BM =2,75 M STA=2,6 MSTB=2,7 M

001V0683 Hanpasnsiowas c uensto, L = 4,02 m.
*Makc. BbicoTa BopoT: BM =325 M STA=3,1MSTB=32m

001V0684 Hanpaensitowas ¢ uenbto L = 3,02 M 13 AByx YacTen. tff’—éf

* Makc. BbicoTa BopoT: BC=24MBM=225mMSTA=2,1MSTB=22m

Akceccyapbl Afisi LenHon nepegayv

001V005 YonvHuTenb HanpasnstoLen ¢ uenbto L = 1,42 m %

OJ11 HAanpaBnsoLLmMX
001V0679 - 001V0682 - 001V0683 - 001V0684 L = 1,42 m.

001V0685 Hanpagnsowas ¢ pemHem, L = 3,02 m.
*Makc. BbicoTa BopoT: BC=2,4MBM=225MSTA=2,1MSTB=22m

001V0686 Hanpaensitowas ¢ pemHem, L = 3,52 m.
*Makc. BbicoTa BOpoT: BM =275 M STA=2,6 M STB=2,7 m

001V0688 Hanpaensiowas ¢ pemHem, L = 4,02 m.
*Makc. BbicoTa BopoT: BM = 3,25 M STA=3,1 MmSTB=3,2 M

001V0687 Hanpaensiowasi c pemHem L = 3,02 M 13 gByx YacTeil.
* Makc. BbicoTa BopoT: BC=24MBM=225MSTA=2,1MSTB=22m

MPUMEYAHNE
* BC = NoabeMHO-N0oBOPOTHbIE C NpoTuBoBecamu - BM = MNogbeMHO-NoBOPOTHbIE € Npy>xuHamu - STA = CekuynoHHble Tuna A - STB = CekuyoHHble Tuna B





